



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

Θέμα: Άμεσος εμβολιασμός των στρατιωτών και των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, εφόσον το επιθυμούν.

Δημοσιεύματα αναφέρουν προβλήματα που αντιμετωπίζουν καταδρομείς στη Γ΄ Μοίρα Αμφίβιων Καταδρομών στη Χίο. Πιο συγκεκριμένα αναφέρουν ότι στη μονάδα τους υπάρχουν αρκετά επιβεβαιωμένα κρούσματα και οι στρατευμένοι καθημερινά έρχονται αντιμέτωποι με υγειονομικά πρωτόκολλα λάστιχο.

Η κυβέρνηση αντί να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των στρατευμένων και των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, αρκείται σε μεγαλοστομίες, αλλά η πραγματικότητα τη διαψεύδει. Τα τεστ που πραγματοποιούνται είναι ελάχιστα και δεν γίνονται σε όλες τις επαφές των κρουσμάτων. Οι συνθήκες καραντίνας είναι απαράδεκτες αφού στον ίδιο χώρο φιλοξενούνται τόσο τα επιβεβαιωμένα κρούσματα όσο και τα πιθανά. Ακόμη ο συνωστισμός στους θαλάμους και το εστιατόριο της μονάδας είναι έντονος.

Η κατάσταση στη συγκεκριμένη μονάδα σχετικά με τον εμβολιασμό είναι απαράδεκτη και αποκαλύπτει την υποκρισία της κυβέρνησης, αφού ο εμβολιασμός των στρατευμένων είναι στην ατομική ευθύνη του κάθε στρατιώτη. Μάλιστα όπως αναφέρουν οι στρατευμένοι, όποιος θέλει να εμβολιαστεί θα μετακινηθεί μόνος, πληρώνοντας 30 ευρώ για τη μετακίνηση προς το Νοσοκομείο της Χίου. Επίσης αναφέρουν ότι η πενθήμερη τιμητική άδεια λόγω εμβολιασμού, δεν έχει χορηγηθεί ακόμη.

ΕΡΩΤΑΤΑ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για:

- Την πραγματοποίηση τακτικών, μαζικών τεστ κορονοϊού σε όλους τους στρατευμένους και τα μόνιμα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, για τον έγκαιρο εντοπισμό πιθανών κρουσμάτων κορονοϊού;
- Τη δωρεάν χορήγηση των απαραίτητων υλικών και μέσων για την προστασία από τον κορονοϊό;
- Να οργανωθεί από την υγειονομική υπηρεσία η ενημέρωση όλων σχετικά με τα εμβόλια, προκειμένου να εξασφαλιστεί το υψηλότερο δυνατό ποσοστό εμβολιασμού;
- Να εξασφαλίσει με υπηρεσιακά μέσα ή με δωρεάν μεταφορά η μετάβαση των στρατιωτών για τον εμβολιασμό.
- Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την εξασφάλιση του απαραίτητου αριθμού εμβολίων για τους στρατευμένους και τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων;

Οι Βουλευτές

Κοινηνάκα Μαρία

Παπαναστάσης Νίκος

Παφίλης Θανάσης